



006 NOVINKY

Nádherný koncept od Zagata, nově Audi A5/S5 Coupé, úžasný Renault Clio R.S. 16 a celá řada dalších novinek v přehledu toho, co se událo za uplynulý měsíc.

022 TESTY

Audi S07 TDI / Renault Mégane R.S. 275 Trophy-R / VW Golf GTI Clubsport / Volvo XC90 T6 / MINI Cooper S Cabrio / Hyundai Santa Fe 2.2 CRDI

040 DUCATI SCRAMBLER

Decentně udělaná přestavba v retro stylu pro takové to pohodové letní ježdění.

042 HONDA CIVIC TYPE R VS. SEAT LEON CUPRA 290

Tahle dvojka je naprostou špičkou hot hatchů s pohonem předních kol. Obě auta mají na přední nápravě reálné přes 300 koní, samosvory, manuály a rychlost, která vám umožní udřít se na okrese Čechokoli. Velmi podobné parametry ale reprezentují dva zcela jiné světy.

054 ŘIDIČSKÉ SILNICE - KRUŠNÉ HORY

Severní Čechy jsou trochu zapomenutý kraj. Většina z vás si vzpomene leda na doly, továrny a tu horší část Německa. Chyba, protože tady najdete i několik senzačních silnic. Právě na nich startujeme náš seriál o zajímavých místech ke svezení.

064 JAREK JANIŠ

Není moc českých závodníků, kteří by mohli říci, že testovali F1, závodili v DTM, zámožské sérii ChampCar i japonské formuli Nippon, sbírali úspěchy v F3000 nebo FIA GT. A na druhé straně ani českých závodních inženýrů, kteří dovedli své auto k titulu v tak prestižní sérii, jako je ADAC GT Masters.

074 MILLE MIGLIA

S každým dalším rokem dokáže závod Mille Miglia více a více fascinovat. A to nejen skvostnými klasickými auty či společnostmi moderních supersportů, ale i faktem, že se v dnešní době plně omezení a zákazů vůbec může něco podobného uskutečnit.

082 CONCORSO D'ELEGANZA

Legenda mezi přehlídkami elegance a v Evropě jednoznačně nejexkluzivnější motoristická akce – to je Concorso d'Eleganza! Už jen dostat své auto na trávník před Villa d'Este je výhra...

090 ŠKODA MBX

Škoda 1000 MBX slaví 50 let, její hodnota je jako utržená ze řetězu a stále patří k tomu nejkrásnějšímu, co bylo u nás v České republice vyrobeno. Víte, že to s ní ale nebylo vůbec jednoduché?

094 CESTOVÁNÍ

Černá Hora není na seznamu nejžádanějších turistických destinací, takže toho rychle využijte, dokud to jde. Protože tamní genius loci je skutečně unikátní!